

ZADNJE ZASEDANJE VIŠKORUDNIŠKE OBČINSKE SKUPŠČINE

Poslanci sprejeli več pomembnih odlokov

»Današnje srečanje poslancev in izvršnega sveta skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik je zadnje v tem mandatu. Od ustanovitve občine Ljubljana Vič-Rudnik, ki je bila ustanovljena leta 1961, pa do danes je preteklo 33 let in z današnjo sejo bo zaključeno 33-letno obdobje obstoja občine Ljubljana Vič-Rudnik, ki se z novim letom razdeli na pet novih primestnih občin in del mestne občine Ljubljana. Zato je današnja seja v nekem smislu zgodovinska, ker občina Ljubljana Vič-Rudnik čez en mesec ne bo več obstajala.

Zahvaljujem se vsem poslancem, podpredsedniku skupščine, predsednikom zborov, predsednikom delovnih teles, vodjem poslanskih klubov, političnim strankam, izvršnemu svetu, sodelavcem sekretariata skupščine, še posebno pa sekretarki skupščine za sodelovanje v tem mandatu. Upam in želim si, da bi zastavljeno delo nadaljevali v novih občinah in se vnaprej sodelovali kot prijatelji.

Iz zaključnega govora predsednika skupščine Bogdana Bradača

Čeprav z rahlo zamudo se je dosedanja skupščina viškordniške občine 30. novembra zbrala v sklepnem sestavu. Na dnevnem redu so bile le tiste nujne zadeve s sprejemom katerih je, odnosno bo skupščina zagotovila kontinuiteto dela pri prevzemu nalog iz dosedanje na nove občine.

V že ustaljenem poročilu o delu občinskega izvršnega sveta, se je njegov predsednik Davor Valentič izognil podrobnemu naštevanju opravljenega dela, pa naj je šlo za gradnje cest, zgradb, objektov malega gospodarstva, do uspehov na področju javnih del in celostnega razvoja podeželja, saj so bili s tem poslanci sprotno in neposredno seznanjeni v okoljih, kjer živijo in delajo. Posebej pa je poudaril, da je bilo delo izvršnega sveta v letu 1994 zaznamovano predvsem na področju komunale, zlasti pri odpravljanju njenega deficita na izvenmestnih krajevnih skupnostih, torej na območjih novih občin. Zelo zgovorna sta že podatka, da je bilo asfaltiranih kar 60 kilometrov cest in da je bilo kar 60 odstotkov denarja zbrane na območju petih ljubljanskih občin namenjena viškordniški komunali. Tako so bile na svojstven način prav te investicije v komunalno infrastrukturo nekakšna dota novim občinam ob odgovornem odločanju tega izvršnega sveta in te skupščine.

Brez posebnih pripomb so nato poslanci sprejeli predloge komisije za volitve in imenovanja ter tako podali soglasje k imenovanju Sergija Batističa za ravnatelja OŠ Bičevje, Ksenije Antončič za ravnateljico viških vrtec, imenovali predstavnik v programski svet stanovniške združenje Ljubljanski kabel in v svet centra za socialno delo. Imenovali pa so tudi komisijo za premoženski in finančni vprašanja novih občin. Za mestno občino Ljubljana sta imenovana Damjan Dolinar in Slavko Slak, za občino Dobrova-Horjul-Polhov Gradec Franci Oblak in Anton Potočnik, za občino Velike Lašče Anton Polželnik in Matjaž Gruden, za občino Brezovica Drago Stanovnik in Marko Čuden, za občino Ig Janez Cimperman

in Tone Modic, za občino Škofljica Jože Jurkovič in Borut Zupan.

S sprejemom odloka o ustanovitvi Javnega zavoda Športni objekti Ljubljana Vič-Rudnik, pa so poslanci na nek način pravzaprav zaščitili vsa pretekla vlaganja družbenih sredstev v športne objekte: Športni park Svoboda, objekt Partizana Vič, Športni center Krim, objekti Partizana Trnovo in kopalnice Kolesija.

Hkrati pa bo zagotovljeno nadaljnje financiranje s strani države. S tem bo zagotovljena uporaba športnih objektov vsem občanom v skladu z njihovimi interesi. Da teh ni malo, dokazuje 42 športnih društev v občini, ki imajo 8700 članov.

Z manjšim redakcijskim popravkom so poslanci nato sprejeli še kako pomemben predlog odloka o zavarovanju pitne vode v vrtinah R-2 in R-3 pri Robu.

K osnutku odloka o zazidalnem načrtu za del območja urejanja VS 12/5 Kopanke, posebnih pripomb ni bilo, zato so ga poslanci sprejeli kot predlog. Več razprave je bilo ob sprejemanju predloga odloka o sprejemu ureditvenega načrta za območje urejanja VR 7/1-1, VR 7/1-2 in VR 3/4 Bokalce - TRC. Kar nekaj poslancev je postavilo vprašanje o nujnosti navezave cestnega priklopa iz polhograjske smeri na obstoječo avtocesto. In tako je bilo v sklepih ob sprejemu tega dokumenta zapisano, da je te predloge potrebno ponovno preučiti.

Sicer pa so poslanci sprejeli še naslednje odloke:

- o spremembah in dopolnitvah odlokov o prostorskih ureditvenih pogojih za planski celoti V I Rudnik (za območja urejanja: VS 1/5

Ilovica, VR 1/2 Ob Ljubljani in Razpršena gradnja ob Jurčkovi poti in Peruzzijski cesti) in V 2 Trnovo-Trzaska cesta (za območje urejanja VR 2/1 ŠRC Mesarica)

- o spremembah in dopolnitvah odlokov o prostorsko ureditvenih pogojih za planske celote V I Rudnik (za območje urejanja: VM 1/1 ob Dolenjski cesti, VM 1/2 ob Dolenjski cesti, VM 1/3 Parkirišče)... V 4 Lavrica (za območje urejanja: VS 4/4 Lavrica), V 7 Kozarje (za območje urejanja: VM 7/1 Kosovo polje)

- o prostorsko ureditvenih pogojih za območje KS Preserje, Notranje Gorice - del, Vnanje Gorice - del, Rakitna, Turjak, Pijava Gorica - del, Horjul, Dobrova - del, Polhov Gradec in Črni vrh)

- odlok o zazidalnem načrtu za območje urejanja VI 2/6 Dijaški dom.

Brez pripomb in vprašanj pa so poslanci sprejeli predlog delitve sredstev iz vira nadomestila za uporabo stavbnih zemljišč za odpravo komunalnega deficita v krajevnih skupnostih občine Ljubljana Vič-Rudnik v letu 1994.

Med poslanskimi vprašanji velja izpostaviti ponovno vprašanje Martina Ojsterška glede semaforizacije križišča Ceste dveh cesarjev in vpadnice iz obvoznice ter predlog poslanca Matjaža Grudna o tem, da se sprejme neke vrste moratorij na trošenje sredstev sedanje viškordniške občine vse do delitve premoženja. O tem je bil nato sprejet sklep, da sedanji izvršni svet gospodarno ravna z obstoječimi sredstvi, na tej skupščini imenovana komisija pa naj takoj prične z delom.

LDS**ZAHVALA IN VOŠČILO**

Leto, polno pričakovanj, razočaranj, dobrih in slabih odločitev, zgodovinskih in manj zgodovinskih, lepih in slabih trenutkov, kot vsako leto, je naokoli. Pred nami je še preostanek najkrajšega meseca, polnega praznovanj in raznoraznih starih moč, s polnimi koši da-

ril in dobrih želja. Upam in želim, da bi se vsakemu uresničila vsaj ena. Tista prava in edina, ki jo ima vsakdo izmed nas neprestano pred seboj. Tista, ki nas žene naprej, ki nas pozone vsakič, ko nam že zmanjkuje moči.

Zahvaljujem se vsem, v svojem in v imenu OO LDS, za sodelovanje, za vse skupaj preživete ure in dneve, za pomoč, trud in podpro pri prizadevanjih, da bi nam bilo še boljše.

Srečne in vesele božične praznike in novo leto 1995 in srečno, občina Ljubljana Vič-Rudnik, kjer koli že boš!

predsednik
SLAVKO SLAK

**OVREDNOTIMO POLITIKO**

SLS ostaja najbližja ljudem tudi po volitvah, saj je spet mnogim polepsala prednovoletne prireditve v mnogih krajih. V novih občinah, pa vabimo k sodelovanju spet tudi vse ostale stranke, da se skupaj, okrepljeni z novimi močmi (sodelavkami in sodelavci) približamo ljudem na vsem koristne načine in tako postavimo tudi odnos do politike na prvo mesto.

ZAHVALA

Zahvaljujem se vsem, ki ste glasovali za Slovensko ljudsko stranko ali za naše županske kandidate. Ob izraženi iskreni hvaležnosti, pa Vas vabim tudi k nadaljnjem sodelovanju, seveda vsem v korist.

DRAGO STANOVNIK

VOLIVCEM DOBROVE, HORJULA, ČRNEGA VRHA IN POLHOVEGA GRADCA

Zahvaljujem se vsem volivkam in volivcem, ki so dali glas listi SLS in s tem omogočili našim štirim kandidatom članstvo v občinskem svetu. Izvoljeni so: Anton MALOVRH iz Žazarja, Sandi KONČAN iz Črnega Vrha, Janko KOPRIVEC iz Brezij in Franci OBLAK iz Šentjosta.

SLS je v velikem številu podprla kandidata za župana JANEZA OVNA.

V nedeljo 18. decembra bomo v drugem krogu volili našega župana izmed dveh kandidatov, Janezom OVONOM, katerega predlagatelj je skupina 90 volivcev in Leopoldom OBLAKOM, ki ga je predlagala SKD.

SLS, ki ni imela svojega kandidata, želi, da se volilci pametno odločijo, komu bodo zaupali odgovorno delo pri razvoju nove občine za nadaljnja štiri leta.

SKD**PA SREČNO POT!**

Tak stavek ponavadi izrečemo, kadar se od nekoga poslavljamo oziroma se določene, kadar se poslavljamo od prijatelja.

In takšno je tudi naše slovo. Slovo od tistih, ki smo kar nekaj let prebili skupaj in skušali spreminjati stvari na bolje v našem vsakdanju.

Prvič je to slovo od starih občin, danes imamo namreč na bivšem območju občine Ljubljana Vič-Rudnik že 6 novih - bolj ali manj posrečenih občin. Začetek pač je, trudili pa se bomo, da bodo v bodoče občine oblikovane bolj po meri ljudi, da nam bodo še bližje, pa čeprav bodo po obsegu manjše. Šele v neki naravno zaokroženi celoti (geografsko, gospodarsko, politično, farno, družbeno in družabno) se človek počuti kot doma. Za svoj dom pa zna vsakdo poskrbeti po

svojih najboljših močeh - da je čist, snažen, prijeten za njega samega in tudi za številne obiskovalce, ki pri njem gostujejo. Takšna bo v bodoče izgledala prava občina! Za človeka! S preoblikovanjem smo na začetku poti, čaka nas še veliko dela. In zmogli ga bomo opraviti.

Drugo pa je slovo od starega leta. Decembar je v celoti praznično obarvan - od Miklavža, adventa do Božiča in novega leta. Čas, ki ga skušamo nakloniti svojim najbližjim, jih razveseliti in ki tudi nas same napolnjuje z nekim skrivnostnim mirom in razpoloženjem. Globoke korenine krščanstva nam v teh dneh prinašajo veselo sporočilo ob Novorojenem Detetu - Bog prihaja med nas in nas bodri z upanjem. Sledimo mu z radostnim srcem.

Božjega blagoslova, zdravja in miru vam želijo Slovenski krščanski demokrati občine Velike Lašče, Ig, Škofljica, Ljubljana, Brezovica, Dobrova-Horjul-Polhov Gradec

P. S. HVALA VSEM, ki ste na volitvah dali glas za SKD. Ne bomo vas razočarali!

OO SKD Ljubljana Vič-Rudnik

hvaljujemo za dano zaupanje na lokalnih volitvah.

Ker je to zadnja številka časopisa Naša komuna v letošnjem letu, pa vam želimo veselo praznovanje novoletnih praznikov ter zdravo, veselo in delovno uspešno novo leto 1995.

Čestitamo ob 26. decembru - dnevu samostojnosti!

ZDRUŽENA LISTA socialnih demokratov

ZLSD Ljubljana Vič-Rudnik
Trg MDB 14

Vesem volilkam in volilcem se iskreno za-

DEMOKRATIČNA STRANKA UPOKOJENCEV SLOVENIJE**Lokalne volitve so za DeSUS dobro spoznanje**

Demokratična stranka upokojencev bi se morala slovenskim volilcem opravičiti, da ne dela političnih afer in skandalov, da bi se dnevno časopisje razpisalo o njej. Za voljo skromnih gospodarskih razmer v DeSUS-usi nismo mogli privoščiti najbolj skromne volilne propagande. Velika večina štiristopedesettisočglave množice upokojencev ni organizirana v DeSUS-u ali

društvi upokojencev, vendar se v zadnjem času med njimi sprejema spoznanje, da se iz izkušenj, da nas niso v borbi za naše pravice podprle niti koalicijske stranke, zato smo se odločili za samostojen volilni nastop, ki kaže dobre začetne rezultate. Čas dveh let pred volitvami v Državni zbor moramo dobro izrabiti, da bi povezani v stranki in Zvezi društev upokojencev postali ena izmed pomembnih političnih sil za nakazovanje poti gospodarske uspešnosti Slovenije, s tem pa bi najboljše zavarovali z delom v preteklosti zalužene upokojeniške dohodke. Zavedati se moramo, da nam ne bo prav nič podarjenega, pa še za že zasluženno se bo treba nenehno boriti.

PROF. NIKO KRALJ

NA VRHNIKI

TRGOAVTO v kooperaciji z METALOTRG-OM

na Cankarjevem trgu 6 poleg avtobusne postaje. Tel: 756-210, 756-211, fax: 756-210

AKCIJSKA PRODAJA ZA ZIMSKE DNEVE

Krediti od 6 do 48 mesecev brez pologa za raznovrstno blago glede na vrednost ALI NA ČEKE

- Vse za zaščito vašega avtomobila pred zimo: zimske gume, antifriz, zimski, ledski, akumulatorji: TOPLA, FIAM, MTA
- Motorne žage HUSQUARNA vseh tipov na 1+4 čeke brez obresti TIP F-61-cena s 5% POPUSTOM 61 745,00 SIT, za GOTOVINO 7% POPUST
- Oljni gorilci za centralno ogrevanje THYSEN in ECOFLAM-MINOR vseh tipov
- Rezervni deli GOLF, ŠKODA, ZASTAVA, FIAT 126, LADA
- Rezervni deli TAM, ZASTAVA, IVECO, MERCEDES, GUME NOVE IN NALITE, OLJA VSEH VRST
- Avtomobilske priklovice - tovarne - tudi dvoosne, raznih tipov po naročilu tudi za prevoz konj
- RAZNO ORODJE - KOMPRESORJI VSEH VRST, ELEKTRO-AGREGATI,
- Betonski mešalci in samokolnice
- Zastopstvo italijanskega ročnega orodja FELISATI: 15 različnih tipov primer: 2000 W kontna brusilka 230 = 21442 SIT, stabilna krožna žaga 1300 W = 64274 SIT
- Kot novost vam predstavljamo:

URADNO ZASTOPAMO IN PRODAJAMO

- avtoradio Clarion

- v prodaji tudi avtoradiji in zvočniki PIONEER

Delovni čas: od 8. do 12. ure, od 15. do 19. ure, sobota od 8. do 12. ure

VSEM ŽELIMO LEPE BOŽIČNE PRAZNIKE!